

Летопись села Ладомировка 1996 г.

Январь. Земельный фонд Акционерного Общества (АО) «Колос» составляет 5163 гектар. Из них: сельхозугодий – 4570 гектар (га), пашни – 3384 га; сенокосы – 156 га; пастбищ – 1030 га.

В селе Ладомировка 300 дворов с населением 956 человек.

В животноводстве работают 60 человек, механизаторов 42 человека, водителей – 30 человек.

Средняя урожайность зерновых культур за 1996 год составила:
озимая пшеница – 24, 2 центнера с гектара (ц/га); горох – 6,3 ц/га;
ячмень – 20 ц/га; гречиха – 8 ц/га; кукуруза зерновая – 26 ц/га;
кукуруза на силос – 240 ц/га; просо – 25 ц/га; сахарная свекла – 224 ц/га;
подсолнечник – 11,9 ц/га.

АО «Колос» специализируется на выращивании зерновых культур и мясо – молочном направлении.

В хозяйстве имеется 700 голов коров красно – пёстрой и голштинской породы.

Валовой удой составляет 2443 килограмма на одну корову: всего – 17102 тонны молока.

Также в хозяйстве имеется 229 голов свиней.

Огромную работу в хозяйстве ведёт тракторный отряд, в котором: тракторов – 35. Зерноуборочных комбайнов – 10; свеклоуборочных комбайнов – 3; кукурузоуборочных – 4; кормоуборочных КСК – 100 – 6; пресоподборщиков – 2; сеялок зерновых и свеклоуборочных – 15, культиваторов – 19; плугов – 11; жаток – 15.

В АО «Колос» имеется автопарк: заведующий Олейник Анатолий Александрович, механик Солодун Виктор Яковлевич.

Всего автомашин разных марок – 10, автобусов – 2

13 февраля. В АО «Колос» состоялось общее собрание. С докладом выступил председатель АО «Колос» Кулько Александр Иванович об итогах

за 1995 год. Выступили также: экономист Кулько Татьяна Николаевна, главный зоотехник Ряднов Алексей Николаевич и другие.

23 февраля. В Доме культуры села Ладомировка состоялась конкурсно – развлекательная программа «А ну – ка парни», где принимали участие мужчины разных возрастов. Программа была очень интересная, понравилась всем зрителям.

7 марта. В Ладомировском ДК был проведён огонёк для работников бюджетной сферы. Ведущая огонька – Павленко Алла Ивановна, уделила внимание каждой из присутствующих женщин. Участники художественной самодеятельности ДК исполняли любимые песни присутствующих. На этот вечер был приглашен эстрадный ансамбль села Советское Алексеевского района.

8 марта. Очень весело прошёл праздник – Проводы Масленицы, подготовленный совместно работниками ДК и профсоюзом АО «Колос». Здесь присутствовали сказочные герои. Много исполнялось фольклорных песен, проводились различные конкурсы и игры. Народ веселился от души. И, конечно же, не обошлось на празднике без русского самовара с чаем и блинами. На празднике присутствовала большая часть села от малышей до стариков.

9 марта. В Ладомировском ДК прошла конкурсная программа для молодёжи «Моя прекрасная леди». Зрителями была избрана лучшая девушка вечера, которую назвали прекрасной леди – Шапаренко Елена Алексеевна учащаяся 9 класса. Она стала победителем и получила главный приз.

17 марта. Прошли выборы главы администрации Ровеньского района. Были выдвинуты следующие кандидатуры:

Фоменко Владимир Васильевич – председатель колхоза «Советская Россия»;

Мирошниченко Николай Тимофеевич – глава администрации района.

Главой администрации района был избран Фоменков Владимир Васильевич.

18 марта. Прошёл отчёт перед населением работников Ладомирского Дома культуры и библиотеки.

В этот же день с концертной программой в селе Жабское выступили работники ДК с участниками художественной самодеятельности.

20 марта. В Ладомирской сельской библиотеке началась Неделя детской книги. Были проведены ряд мероприятий:

Праздник поэзии «Знакомый вам Пушкин»;

1. Литературно – музыкальная композиция по экологии «Созерцание чуда»;
2. Библиомарафон – игра с учащимися 5-6 классов;
3. Конкурс стихов о весне, где призовые места заняли: 1-е место – Олейник Лена, 2-е место – Лемешко Оля, 3-е место – Олейник Саша.

20 апреля. В Ладомирском Доме культуры состоялся сход граждан. Повестка дня «Наведение должного порядка на территории села, а также на своих подворьях». Ответственный – глава Ладомирской сельской администрации Козьменко Дмитрий Иванович.

7 мая. В Ладомирском Доме культуры состоялось торжественное вручение медалей. Ветеранам Великой Отечественной войны (были вручены медали Жукова. В заключении выступила детская агитбригада художественной самодеятельности.

9 мая у памятника погибшим воинам был проведён торжественный митинг, посвящённый 51-й годовщине Великой Победы. С докладом выступил председатель АО «Колос» Кулько Александр Иванович. Далее была представлена литературно – музыкальная композиция «Ты же выжил солдат». После прошёл смотр строя и песни среди учащихся Ладомирской средней школы. Затем все организации вместе с ветеранами ВОВ возложили венки у памятника погибшим воинам. По окончании митинга для участников ВОВ был проведён огонёк «Никто не забыт – ничто не забыто». Участниками художественной самодеятельности Ладомирского Дома культуры был дан

праздничный концерт. Участники клуба «Любители поэзии» читали стихи на тему «А мы с тобой войны не знали».

17 мая. Прошли изменения в Ладомировской сельской администрации. Глава администрации Козьменко Дмитрий Иванович ушёл с должности. С этого дня главой Ладомировской сельской администрации был утверждён Плугатырь Владимир Павлович.

24 мая. В Ладомировской сельской библиотеке с молодёжью был проведён праздник – День славянской письменности «Поучение Владимира Мономаха».

25 ма. В Ладомировской средней школе состоялся выпускной вечер для выпускников 1996 года. В этом году школа выпустила пятеро ребят:

Олейник Роман, Лимарь Сергей, Дутов Сергей, Дутов Александр, Жабский Андрей.

29 июня. Ладомировская средняя школа отметила своё – 30- ление. Очень долго готовились преподаватели и учащиеся к проведению этой даты. Готовилась вся школа, всем классам были даны задания, ведь не так просто разыскать всех тех учеников, которые учились в этой школе 30 лет назад. Они разъехались в разные уголки России. Да и не все учителя остались в селе, многие из них переехали в другие места.

Вечером 29 июня в Ладомировском ДК зал был переполнен. Встретились учителя и выпускники разных лет. Вначале выступила директор школы Иванова Раиса Алексеевна. Она называла выпускников, которые учились 5, 10, 15, 20, 25, 30 лет назад, рассказала о том, каких успехов достигла школа за эти годы. Затем зрителям была представлена концертная программа. Концертную программу подготовили дети от первого класса до выпускников, а также выступил ансамбль учителей. Звучали школьные песни и трогательные слова в адрес учителей и собравшихся выпускников.

На сцену были приглашены учителя, которые открыли дверь в мир знаний многим поколениям, более 30 лет они отдавали частичку своего сердца и души своим ученикам. Это: Зиньковская Анна Кузьминична,

Конопля Екатерина Михайловна, Геращенко Екатерина Григорьевна.

Им дарили памятные подарки и цветы.

Были названы имена выпускников, которые избрали профессию учителя. Вспомнили династию Зарудних, где все члены семьи учителя.

Общий трудовой стаж их составил около 130 лет.

В завершение вечера состоялась дискотека на которую был приглашен вокально – инструментальный ансамбль из посёлка Ровеньки.

6 июля. Специалисты Ладомирского Дома культуры и библиотеки провели фольклорный праздник «День Ивана Купалы». В этот день собралось много народа. Была подготовлена театрализованная программа. В завершение вечера ребята состязались на силу и выносливость, жгли костры, а девушки плели венки. Все вместе водили хороводы, пели песни.

13 июля. В А/О «Колос» состоялось общее собрание, на котором члены А/О выразили полное недоверие председателю общества Кулько Александру Ивановичу. Членами А/О «Колос» единогласно был избран

новый председатель Ряднов Алексей Николаевич, ранее работавший в хозяйстве главным зоотехником (более 10 лет). А на должность главного зоотехника была поставлена Ткаченко Валентина Фёдоровна, ранее работавшая зоотехником – селекционером.

16 августа. В Ладомирском Доме культуры состоялось чествование животноводов. Специалисты Дома культуры, участники художественной и работниками профсоюза А/О «Колос» подготовили праздничный «Огонёк». Для лучших работников хозяйства прозвучали любимые песни. Некоторые животноводы сами подготовили концертные номера.

18 августа. В Ладомирском Доме культуры прошёл детский фольклорный праздник «Спас Лакомка». Ребята хорошо повеселились в этот день. В программе праздника звучали народные песни, были подготовлены танцы. Ребята играли в забытые игры, специалисты библиотеки подготовили для детей конкурсную программу. Конечно же, праздник не обошёлся без лакомств.

1 сентября. В Ладомировской средней школе традиционно прошёл День знаний - праздник первого звонка. В торжественной линейке выступил, глава Ладомировской сельской администрации В. П. Плугатырь. Самыми интересными были первоклашки, которые громко и чётко рассказывали стихи и пели песни.

14 сентября. В Ладомировском Доме культуры прошла торжественная регистрация брака. Главой Ладомировской сельской администрации Плугатырь Владимиром Павловичем и заместителем главы администрации Бороденко Раисой Григорьевной был зарегистрирован брак Шапаренко Павла Алексеевича и Дубцовой Ольги Николаевны.

3 октября. Интересно прошёл День пожилых людей «С теплом и лаской к человеку» в Ладомировском Доме культуры. На этот огонёк пригласили всех людей, кому было 60 лет и старше. Автобусом собрали и привезли всех приглашённых в столовую А/О «Колос».

Очень трогательно звучали слова в адрес приглашённых. Так как наше село растянулось почти на 7 км, не все пожилые люди могут посещать общественные места, так что при встрече некоторые не могли узнать друг друга. Сколько было слёз радости. Специалисты Дома культуры подготовили для них очень интересную концертную программу, а потом приглашённые исполняли песни своих лет. В заключение благодарили администрацию сельского совета и председателя А/О «Колос» за оказанное им внимание.

4 октября. В Ладомировской средней школе состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Дню учителя: «Мои учителя, вы остаётесь в нашем сердце навсегда». В торжественной части учащиеся школы приветствовали своих учителей, говорили им тёплые слова, пели для них песни, танцевали, читали стихи.

25 октября. В Ладомировской средней школе прошёл вечер, посвящённый 300-летию Российского флота.

31 декабря. В Ладомирском Доме культуры традиционно прошёл Новогодний Бал – Маскарад. В программе: игры, конкурсы, викторины, беспроигрышная шуточная лотерея.